

用于公益 全款买房 先存银行

中了大奖怎么花？他们告诉你

中了体彩大奖，奖金怎么花？常买体彩的你一定想过这个问题吧。近日，广东深圳 2211 万、浙江杭州 756 万、海南万宁 500 万、云南曲靖 500 万以及江苏镇江 500 万元得主现身领奖。五位幸运得主中均对奖金的使用，有了一定的规划——有的打算发展事业，有的用于还房贷，有的打算买套房，有的表示先存起来，还有的用于公益事业……

■专题整理 陈敏

深圳彩友揽大乐透 2211 万

“奖金用于发展事业”



中奖彩票

7月10日，广东深圳彩友钱先生现身省体彩中心，领走大乐透 2211 万元大奖。

7月9日，在体彩大乐透第 18079 期开奖中，钱先生用 2 张复式票和 1 张胆拖票命中了 3 注一等奖，另外还有 1 张单式票命中了 1 注 20 倍倍投的二等奖，4 张票共揽获总奖金 2211 万元。

“昨晚(7月9日)开奖后，看到第一张中了还相对平静，因为除了买大乐透，我还坚持购买排列 5，基本上每年都会中个几次

头奖，所以对于一等奖已经‘免疫’了。不过，后面看到第二张又中了一个一等奖，就比较兴奋了；当看完四张票，确定中了三个一等奖，那种感觉只能用神奇来形容。”钱先生说。

作为坚持购买大乐透近十年的老彩友，钱先生有独特的投注方式。大乐透玩法推出前，他一直购买 7 星彩，逐渐摸索出“灵活守号”的投注方法；大乐透上市后，他就将这种方法也“移植”了过来。钱先生笑道：“刚买大乐透的

时候，我就凭个人喜爱和眼缘选择了 15-18 个固定号码，我的每一次投注都会在其中选择出 4-5 个号码。”钱先生选择固定号码讲缘分，具体到每一期投注就要靠数据分析，“投注前，要根据之前几期大乐透开奖的走势计算，将不同的号码配合起来，最后组成投注号码。”

对于奖金的使用，钱先生表示还没有明确的规划，“我有些事业，这笔奖金可能用来加快事业的发展。”

景洪彩友在曲靖中了 500 万

“先存起来，需要时再用”

7月5日，在云南曲靖出差的彩友马先生现身省体彩中心，领走 7 星彩 500 万元大奖。

7月3日晚，在体彩 7 星彩第 18076 期开奖中，马先生凭借一张 5 注 10 元投入的单式票，拿下 1 注 500 万元头奖。

“我买彩票已经六七年了，7 星彩我每期都买，但要说技巧的话，完全没有，我都是选好号码以后就守着，每期买的也不多，量力而行。大多都是 10 元，有时也会把之前守的号码拿出来再追打几注，一般不会超过 20 元，一开始买的时候我是选了三组号码，买了 4 年左右吧，后来也换过一次，现在购买的 5 注号码，也是一年前我凭感觉选择出来的，中奖的就是其中的 1

注。”马先生说。

马先生说，前几天他到曲靖出差，7月3日这天，他忙完工作后，正准备赶回景洪，临走时心里一想，正好是 7 星彩的开奖日，就去彩票店按习惯把彩票买了，谁能料想大奖就这样悄无声息地降临到了他的身上。

开奖次日，马先生一早起来，拿出手机查起开奖结果，这一看，马先生顿时头晕目眩，反复查看多时，这才确定自己真的中了大奖。

说到奖金的规划，马先生表示目前生活状况还不错，不想因为中了大奖就去改变，他会把奖金存起来，到需要时才会拿出来。

镇江大妈中 7 位数 500 万

“正好给儿子还房贷”

前不久，江苏镇江的王女士只身一人来到省体彩中心，领走体彩 7 位数第 18095 期 500 万元大奖。带走这个大奖，她只花了区区 4 元钱。

领奖时，王女士显得非常谨慎，不光是戴着墨镜，紧紧捂着口罩也不肯摘下，当聊起购彩经历，才逐渐放松起来。

原来，王女士购彩历史相当久远，体彩 7 位数的前身“6+1”时代她就开始涉足，虽然没有中过什么大奖，但她一直坚持购彩。之前王女士一直是随机投注，后来她改变了策略开始自己编号。就在五六年前，她特意编了好几

组 7 位数彩号，两注成一组分开投注。6月22日，体彩 7 位数第 18095 期开奖，王女士的这份坚持终于得到回报，她此次花 4 元购买了 2 注号码，其中的第 1 注号码“5598376”正是当期的特等奖号码，奖金达到 500 万元。

开奖当晚，王女士第一时间从手机上得知自己中奖，心情非常激动久久不能平静，为此她还查看网上的领奖信息，也学着戴着墨镜和口罩领奖。

谈到中奖打算时，王女士开心地说：“儿子刚贷款买了房子，这笔钱来得太及时，正好给他们还房贷了。”

杭州彩友中大乐透 756 万

“全款买套房给老婆”

前不久，浙江杭州彩友李先生现身省体彩中心，领走大乐透 756 万元大奖。

7月11日晚，在体彩大乐透第 18080 期开奖中，李先生凭借一张 2 注 4 元投入的单式票，拿下 1 注 756 万元大奖。

李先生老家在安徽，几年前来到杭州工作，之后结婚生子。生活本来一片“静好”，但天有不测风云，生性纯良的李先生被一个合作伙伴骗了。“欠了很多钱，卖了房子，还欠银行十几万。”李先生回忆道。

面对生活的变故，李先生的老婆没有埋怨，而是跟他一起重新开始。“生活虽然艰苦，但是只

要一家人在一起我就很满足了，所以我很感谢我的老婆。”李先生说。

中奖当天，李先生坐公交车去买菜，但是一不留神坐过了站。李先生说，他下车后想着就一站路不远，就准备走到菜场，就在这个时候发现了车站旁边有一家体彩店，一时兴起就走了进去。

“彩票我买得不多，偶尔买买，但是我知道大乐透奖池的奖金很多。”李先生说，“所以我买了 2 注大乐透，号码是让销售员机选的。”

对于奖金的使用，李先生说：“第一件要做的事就是全款买套房，还给我老婆一个家。”



中奖彩票

万宁彩友中 7 星彩 500 万

“帮助家乡孩子，还要修路”

7月9日，海南万宁彩友李先生现身省体彩中心，领走 7 星彩 500 万元大奖。

7月3日晚，在体彩 7 星彩第 18076 期开奖中，李先生凭借一张 5 注号码、13 期连投、130 元投入的单式票，拿下一等奖 1 注，收获奖金 500 万元。

“我一年到头都在出差，但是走到哪里都喜欢买上几注 7 星彩，每次花的钱也不多，也就十块、二十块。只是有时候担心自己

太忙了会忘记投注，就选择购买多期票。”李先生说。

谈及此次中奖经历，李先生表示需要“感谢朋友”。原来，常年奔波在外的李先生难得在上个月回到万宁老家，便连续两日都约上几个老朋友一起吃饭叙旧，相聊甚欢。“7月2日那天，我又要离开老家去出差了，正好路过一家网点。我机选了几注之后，忽然又决定把和好友相聚的那两天的日期(28日

和 29 日)作为投注号码，当成是一种纪念吧，还习惯性进行了多期投注。”他笑着说，没想到正是那注具有特殊意义的号码组合“3112829”，斩获了第 18076 期 7 星彩头奖，为他带来了 500 万元的惊喜。

至于奖金的使用计划，李先生说：“我会拿出一部分奖金，资助老家上学困难的孩子，也可能出钱帮助我们村修路……”

●观察

买体彩 品人生

■陈敏

自 18 岁成年之后，至今为止你过得怎么样？忙碌的生活，或许会让你根本没有时间停下来认真思考这个问题。在体彩兑奖大厅的短短个把小时或几十分钟，已经成为大奖得主们难得认真回顾并诉说过往人生的宝贵时刻。

深圳 2211 万元得主有一个与邂逅体彩十多年的故事。从 7 星彩中汲取的投注技巧，使用在大乐透上，竟让他因此击中 2211 万元大奖，实在是幸运至极。

杭州 756 万元得主有一段坎坷的人生经历。在兑奖大厅，

他回顾了从老家安徽到杭州创业、生活的经历。事业有所发展、遭遇合伙人欺骗、生活陷入低谷、妻子不离不弃，到买体彩中出 756 万元大奖。

万宁 500 万和曲靖 500 万元得主，均为长期在外出差的“奔波客”。在一次回乡探亲和出差途中，买了 7 星彩，两人幸运击中头奖。

镇江 500 万元得主与体彩的缘分很深，购彩至今约有 20 个年头。作为一名母亲，她将奖金给儿子还房贷。

一个中奖故事，一段普通人的故事。他们买的是体彩，回味的却是人生。